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La Division Fuclidienne

Voici quelques multiples de 6 :

6 12 18 24 30 32 36 42
| | | | —i | |
& X 6x2 6X3 6X 4 6X5 b6X 6 b6 X7
On remarque que: 30<32< 36
Ou 6xXx5<32< 6x6

32 est compris entre deux multiples consécutifs de 6

Dans 32ily a 5 fois le 6 etil reste 2 ;

32 = X 5 + Le est
l inférieur au
dividende !
L 0 © ©
quotient Y 2< 6

Cette écriture représente une division euclidienne.
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Exercice 1
Compléter par le nombre le plus grand.

6% ...... <38<b6x%x7 8 X ...... <44 <8x6 2% ...... <48 <9 x6
6% ...... <33<6x%x6 8 X ...... <63<8x8 9% ...... <60<9x7
6% ...... <44 <6x8 7 X ... <40<7x6 SX...... <39<5x%x8
6X ...... <50<6x%x9 7 X ...... <50<7x8 Sx ... <49<5x10
6% ...... <56 <6x10 ? X ...... <57<9x%x7 7 X ... <52<7x8

Exercice 2
Donner |'écriture euclidienne de chacune des divisions suivantes.

32diviseparé: 32 = 6 x5 + 2 48 divise par? i ...... = .eeiiinnn..
38divise paré:...... = ...l 60divise par?:...... = .
44 diviseé paréb i ...... = .oeeininnn.n. 39diviseépar5:...... = ...
S0diviseparé:...... = .oeiinnnn. 49 diviseéparS:...... = el
44 divise par8:...... = .iieinennn. 52divisépar8:..... = .ieienn.n.

Exercice 3
Compléter chacune des divisions suivantes avec son écriture euclidienne.

35 4 43 8 55 7 58 6

36=4 x....+ ... 43 = S5 = 58 = i




